Контрольная работа № 2 (2015-2016 уч. гг.)
Тест 1 (один вариант правильного ответа)
Углерод и р-элементы IV группы
1.  Какая из реакций не иллюстрирует наличие у СО2 кислотного характера:
а)  СО2 + С = 2СО;
б)  СО2 + NaOH = NaHCO3;
в)  СО2 + СаО = СаСО3;
г)  СО2 + Н2О = Н2СО3?
2.  Углекислый газ нельзя получить в реакции:
а)  между соляной кислотой и кальций-карбонатом;
б)  между уксусной кислотой и кальций-карбонатом;
в)  термического разложения кальций-карбоната;
г)  гидролиза кальций-карбоната?
3.  Гидролизу не будет подвергаться:
a) Na2CO3;         б) КНСО3;        в) MgCО3;         г) Na2SiO3?
4.  Кремниевая кислота получается при действии соляной кислоты на: 
a) SiCl4;             б) SiО2;              в) Na2SiO3;        г) Si?
5.  Натрий силикат не будет образовываться в реакции:
а)  SiО2+ NaOH (сплавление) →;
б)  SiО2 + Na2О(сплавление) →;
в) Na + Si (нагревание)  →;
г) Si + NaOH + Н2О → ?
6.  Укажите пару веществ, между которыми произойдет химическая реакция (соль берется в виде водного раствора): 
a) Hg и SnCl2;    6) Sn и CuCl2;
в) Au и SnSО4;   г) Ag и Sn(NO3)2.
7.  Наиболее характерной степенью окисления для кремния в его соединениях является:
а) + 1;                 б) + 4;                в) +2;                г) – 4.
8.  Химическое соединение Ca2Si называют:
а)  кальций-силикат;
б)  кальций-силицид;
в)  кальций-ортосиликат;
г)  кальций-метасиликат?
9. Какая из реакций получения свободного кремния позволяет полу​чить наиболее чистый кремний:
a) SiO2 
[image: image1.wmf]¾

®

¾

t

 ;
б) SiI4 
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в) SiО2 + Mg 
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г) SiО2 + Al 
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10. Какое свойство кремниевой кислоты обусловливает ее способность образовывать коллоидные растворы:
а)  кислота двухосновная;
б)  кислота слабая;
в)  кислота нелетучая;
г)  кислота имеет полимерное строение?
Тест 2 (один вариант правильного ответа)
Алюминий и его соединения
1.  Аl2O3 относится к оксидам:
а) кислотным;             б) основным;
в) амфотерным;          г) несолеобразующим?
2. Алюминий-оксид нельзя получить при:
а) окислении металла кислородом;
б) термическом разложении K3[Al(OH)6];
в) термическом разложении Al(NO3)3;
г) термическом разложении Al(OH)3?
3.  Гидролизу не будет подвергаться:
а) А1РО4;           б) Al(NO3) 3;      в) A12(SO4) 3;       г) А1С13?
4.  Необратимый гидролиз происходит при взаимодействии с водой: 
а) А1С13;            б) AlBr3;            в) Al I3;              г) AI2S3?
5. Алюминий-гидроксид получается в реакции:
a) А12O3 + Н2O →;      
б) Al + NaOH + Н2O →;
в) Al(NO3)3 →;        

г) Al(NO3)3 + NH3 + Н2O →?
6.  Между какими из попарно взятых веществ, формулы которых даны ниже (соль берется в виде водного раствора), произойдет химическая реакция:
a) Hg и А1С13;             б) А1 и СuС12;
в) Аu и Al2(SO4)3;        г) Ag и Al(NO3)3?
7.  Наиболее характерной степенью окисления для алюминия в его соединениях является:
а)+1;                б)+3;               в)+2;                г)-3?
8.  Химическое соединение А1Р называют:
а) алюминий-фосфит;          б) алюминий-фосфорид;
в) алюминий-фосфат;          г) алюминий-фосфид?
9.  При взаимодействии алюминий-карбида А14С3 и воды образуются: 
а) А1(ОН)3 + СН4;                б) А12О3 + СН4;
в) А1(ОН)3 + Н2;                   г) А1(ОН)3 + С2Н2?
10. Для получения спиртов из альдегидов Li[A1H4] используется в качестве: 
а) окислителя;                      б) адсорбента;
в) восстановителя;                г) катализатора?
Задача 1 
К 1 л 10%-го раствора КОН (пл.1,092г/см3) прибавили 0,5 л 5%-го раствора КОН (пл. 1,045 г/см3). Объем смеси довели до 2л. Вычислите молярную концентрацию полученного раствора.

Задача 2
При растворении 5,38 г кристаллогидрата сульфата цинка ZnSO4 . xH2O в 92 см3 воды получен раствор с массовой долей сульфата цинка 0,0331. Установите состав кристаллогидрата (величину х).
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